
Vulnérabilités :  N/S Donne 5 

Donneur :  Nord Contrat :   6  Entame :  A  Joueur : Sud 

      9 6 5 2      

      V 6      

      A 4      

      R D V 9 8      

 V 7  N    3  

 A D 10 9 8 5 3 
 
 
 
 

O 

 
 
 
 
 

E 

  R 4 2  

 R V 8 3    10 9 7 6 5   

   S    10 7 5 2  

      A R D 10 8 4      

      7      

      D 2      

      A 6 4 3      

 

Donneur :  Contrat :  6  

Entame : A  

Enchères :          

S O N E 

  P P 

1  2  3  X 

4  4  5  P 

5  P 6  P 

P P   
    
    

 

Solution : 

3  : 4 atouts et au moins 11-12 H. 

X : pour l’entame 

4 : « titille » le chelem 

4  : barrage ? 

5  et 5  : contrôles 

6  : un peu osé … 

 

Sud coupe le deuxième tour de , joue deux tours d'atout,  

et défausse un  perdant sur le cinquième  du mort. 

Inspiré, Ouest peut entamer un petit  qu'Est prend du Roi pour rejouer  coupé ! 



Certains Est-Ouest auront peut-être le courage de défendre à 7  pour deux ou trois de chute suivant 

l'inspiration à . 

Moralité : Vert contre rouge, soyez combatifs ! 


